

ЭКОНОМИКА

Социальные гарантии «Велора»

Орловский завод «Велор» тоже попал под каток слухов. Некоторых работников спрашивают знакомые: правда, что у вас сокращают людей? Что можно ответить на этот странный вопрос, кроме того, что все обстоит с точностью наоборот?



предприятия.

— Мы с большой ответственностью относимся к подбору штата предприятия, — пояснила Т.Э. Моисеева. — На прошлой неделе я участвовала в ярмар-

нов своей семьи: правда, путевку для них уже придется покупать за собственный счет, но предприятие «Велор» и в этом случае готово помочь, предлагая своим работникам за такую путевку не сразу, а выплачивать ее стипендию в рассрочку в течение пяти месяцев. Но и это не все из социального пакета. Еще дважды в год, в июне и в декабре, работникам выплачивают дополнительную зарплату в размере оклада. А в этом году размер тринадцатой зарплаты решили привязать к стажу работы на «Велоре», чтобы поощрить тех, кто работает здесь не один год. Так что некоторые получают к Новому году дополнительно не один оклад, а полтора и даже больше. Еще на заводе выплачивают премии за то, что человек в течение квартала ни разу не был на больничном или болел не более пяти дней. Еще — бесплатная доставка на работу и обратно транспортом

как вакансий, которая проводилась для нашего предприятия Заводским центром занятости. Беседовала с людьми, которые находятся в трудном положении. Для работы на новых линиях нам будут нужны операторы, механики, будут вакансии и для женщин...

Мы побывали в цехах «Велора» и убедились, что работа здесь действительно кипит. Интересно наблюдать, как коричневая плитка (так называемый бисквит), проходя по разным операциям автоматизированной линии, сказочно преобразуется и становится удивительно красивой. Директор завода по производству Г.А. Потапова познакомила нас с некоторыми работниками. Алексей Никашкин, например, пришел на «Велор» почти десять лет назад, после окончания ОрелГТУ. Начиная работать оператором печей, а теперь он — начальник производства. На «Велоре», как считает он, у каждого есть возможность профессионального, карьерного роста. Несмотря ни на какие кризисы.

Л. ОРЛОВА.

Фото Сергея МОКРОУСОВА.

— Недавно рядом с голубыми корпусами «Велора» была построена новая фабрика, — рассказывает и. о. директора завода по персоналу Т.Э. Моисеева. — Сейчас в ней ведется монтаж современного оборудования. И в конце января для работы на новом производстве будут набирать как минимум 200 человек, а до конца наступающего года намечается принять еще около 100 работников. Это новые рабочие места с хорошей зарплатой — дополнительно к сегодняшнему коллективу численностью 1200 человек.

На заводе динамично растут объемы производства. Это, конечно же, налагает большую ответственность на работников предприятия, от которых

требуются дисциплина, обязательность, профессионализм. Но и для своих работников завод делает немало, предлагая солидный социальный пакет.

Во-первых, это хорошая заработная плата, средний размер которой на предприятии сейчас составляет 17—18 тыс. рублей. Зарплата выплачивается стабильно и в срок. А многие ли предприятия сейчас выделяют дотации на обеды? На «Велоре» всем работникам выдаются бесплатные талоны на обеды в заводской столовой — каждый на 50 рублей за счет предприятия. А еще все желающие имеют возможность бесплатно отдохнуть летом в одном из четырех пансионатов на черноморском побережье. Можно взять с собой и чле-

Поздравление

Дорогие ветераны морской пехоты — орловцы. Сердечно поздравляем вас с праздником — Днем морской пехоты. Желаем крепкого здоровья, благополучия и твердой веры в лучшее будущее.

А. И. СУХОРУКОВ.

Председатель Орловской областной общественной организации ветеранов войны и военной службы.



ПУЛЕВАЯ СТРЕЛЬБА

Три медали из Санкт-Петербурга

С 18 по 25 ноября в Санкт-Петербурге прошло первенство России по стрельбе из пневматического оружия среди юношей и девушек 1990 г. р. и моложе.



На огневом рубеже соревновались около трехсот стрелков, представлявших 39 регионов страны, в том числе и Орловскую область.

Изнашихспортсменовнаибольшего успеха в личном зачете добилась студентка ОГУ Софья Варникова (на снимке), которая тренируется у заслуженного тренера Таджикистана Петра Калганова. В упражнении ВП-11 (стрельба из винтовки по движущейся мишени) Софья стала второй, а в упражнении ВП-11А — третьей. Мальчишки же смогли порадовать своих тренеров лишь в стрельбе из пистолета. Орловская команда в составе Никиты Суханова, Ивана Хрыкова и Александра Марчева заняла второе место в упражнении ПП-2. Все трое — воспитанники тренера Павла Суханова. В общекомандном зачете орловцы стали шестыми. Учитывая количество участников, выступление нашей молодежи можно считать успешным.

Александр КЛОКОВ.
Фото автора.

Творческие дипломы защищены на «отлично»

Сегодня в Орловском государственном университете состоится торжественное вручение дипломов выпускникам филологического факультета кафедры журналистики заочного отделения.

В числе выпускников двое журналистов газеты «Орловская правда»: Марьяна Мищенко и Татьяна Филева. Обе защитили свои дипломные работы на «отлично». Все пять лет обучения наши журналисты успешно совмещали работу в редакции с учебой в вузе.

Коллектив «Орловской правды» поздравляет своих коллег с очередной творческой победой и желает им дальнейшего профессионального роста!

ОКНО В ПРИРОДУ

Зубр — редкое животное

Недавно в Приокско-террасном природном биосферном заповеднике состоялось рабочее совещание на тему «Современное состояние зубра», посвященное 60-летию Центрально-го зубрового питомника.

На совещание была приглашена и орловская делегация, в которую вошли директор национального парка «Орловское полесье» Е.А. Казаков, заместитель директора по охране С.Н. Лагутин, заместитель директора по науке М.Н. Абадонова.

На совещание съехались работники российских зубровых питомников, сотрудники Института проблем эволюции и экологии Российской академии наук, представители особо охраняемых природных территорий. Научные работники обсудили современное состояние, проблемы и перспективы развития особо охраняемых природных территорий, шла речь и о выполнении национальной программы «Стратегия сохранения зубров в России». Орловские ученые выступили с докладом о современном состоянии вольноживущей популяции зубров в национальном парке «Орловское полесье».

Изменения в движении транспорта

В связи с проведением капитального ремонта трамвайного пути на участке от ул. Медведева до ул. Старо-Московской с 21 часа 28 ноября до 6 часов 30 ноября будет временно закрыто движение транспорта.

Для трамваев маршрутов № 1, 4 движение будет закрыто на участке от железнодорожного вокзала до кольца у школы № 35 и организовано по маршруту завод «Химмаш» — улица Пушкина.

Для автотранспорта движение будет закрыто по ул. Грузовой (на участке от ул. Старо-Московской до ул. Медведева) и ул. Емельяна Пугачева (на участке от ул. Грузовой до ул. Прядыльной).

Информгентство «Орловской правды».

График дежурств в общественной приёмной Орловской области на декабрь 2008 г.

1 декабря
10—13 час. Гнездилова О.В. Департамент социальной политики области.

14—18 час. Недопекина Г.М. Департамент строительной и жилищно-коммунальной политики области.

2 декабря
10—13 час. Карпов Ю.А. Департамент экономической политики области.

14—18 час. Торубаров Н.П. Служба по экологическому контролю и природопользованию области.

3 декабря
10—13 час. Рыбаков И.А. Служба по жилищному надзору Орловской области.

14—18 час. Макеев Н.А. Управление занятости населения области.

4 декабря
10—13 час. Луканина Э.В. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области.

14—18 час. Зацепин С.Ю. Управление внутренних дел по Орловской области.

8 декабря
10—13 час. Игнатушин Р.В. Департамент строительной и жилищно-коммунальной политики области.

14—18 час. Шаруненко Ю.М. АОО Общественная палата Орловской области.

9 декабря
10—13 час. Ермаков А.В. Управление Федеральной службы судебных приставов по Орловской области.

14—18 час. Кукушкин Е.А. Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору.

10 декабря
10—13 час. Макарова Л.К. Государственная инспекция труда в Орловской области.

14—18 час. Сигарев А.С. Департамент аграрной политики области.

11 декабря
10—13 час. Савкин Ю.В. Департамент экономической политики области.

14—18 час. Александров А.А. Управление лесами области.

15 декабря
10—13 час. Зюзин Е.И. Служба архитектуры и государственного регулирования градостроительной деятельности области.

14—18 час. Андриянцев А.П. Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области.

16 декабря
10—13 час. Орлов И.В. Департамент финансовой политики области.

14—18 час. Бородин В.А. Департамент аграрной политики области.

17 декабря
10—13 час. Иконникова С.Ю. Пенсионный фонд Российской Федерации по Орловской области.

14—18 час. Лебедева И.В. Управление Федеральной миграционной службы по Орловской области.

18 декабря
10—13 час. Крючкова С.Г. Пенсионный фонд Российской Федерации по Орловской области.

14—18 час. Шаранов А.А. Департамент финансовой политики области.

22 декабря
10—13 час. Мирошкин В.А. Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области.

14—18 час. Вержников А.А. Управление лесами области.

23 декабря
10—13 час. Лебедева Е.Н. Управление занятости населения области.

14—18 час. Прокофьева Л.А. Служба по тарифам Орловской области.

24 декабря
10—13 час. Слипенский С.К. Департамент экономической политики области.

14—18 час. Полянцева И.Г. Департамент социальной политики области.

25 декабря
10—13 час. Шеварков В.В. Служба по государственному и строительному надзору Орловской области.

14—18 час. Авдеев С.В. Государственная инспекция труда в Орловской области.

30 декабря
10—13 час. Внуков Н.М. Служба по экологическому контролю и природопользованию области.

14—18 час. Рыбаков В.И. Департамент строительной и жилищно-коммунальной политики области.